



OBEC  
MILÍKOV

# INFORMÁTOR

## Biuletyn



.....  
Hezký život na úpatí Kozubové ■ Pieknie se tu žyjmy pod Kozubowóm

4 prosinec  
2023

## Úvodník starostky

Vážení občané, závěr roku je na spadnutí a venku vládne předvánoční nálada. Sníh nás překvapil poněkud časněji a tak jsme stavbu prodloužení vodovodního řadu do Jarači stihli tak akorát, terénní úpravy už budeme muset nechat na jaro. Kdy konečně započneme i s již tolikrát avizovanou výstavbou vodovodu ve Štefkách spolu s akumulací a jímáním. Věřím, že to zejména v letních měsících místním obyvatelům velmi pomůže. Celosvětový trend je, že vody ubývá a zejména v této osadě o tom lidé vědí své. Dotaci jsme získali, není nač čekat. V „Sosně“ čekali obyvatelé na důstojné podmínky při cestování hromadnou dopravou. A autobusový záliv s chodníky tomu hodně pomohl. Celý úsek procitl ze tmy. A cestování je teď bezpečnější a komfortnější. Projekt byl spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Ministerstva pro místní rozvoj ČR 40. výzvy IROP - Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu. S příspěvím Státního intervenčního fondu jsme letos pořídili také lavičky a stany pro spolkovou činnost a jiné akce v obci. Pro příští rok máme naplánovanou rekonstrukci místních komunikací „Pod Kozubovou“. Žádost o dotaci je připravena, snad vše klapne jak má a zbyte nám v rozpočtu i na opravu cesty na Kozubovou,



kteřá je již v katastrofálním stavu, dá se říct i pro pěší.

Pro letošní zimu jsme vybrali na pluzení místních komunikací p. Sikoru Igora, který je staronovým dodavatelem těchto služeb a části „Podolovice, Steblové, Vymyslov, Notoni, Jarače a Janički“ bude pluzit p. Pyszko Martin. První sníh nás už zasypal a opět je na internetových

diskuzích tématem číslo jedna náš Warcop. Úmyslně říkám náš, i když náš není v žádném ohledu. Jedná se o krajskou silnici, která spadá pod údržbu Správy silnic Moravskoslezského kraje a zároveň se nachází v katastru obce Návsi. Mnoho lidí se stále ptá, proč se nesolí, my jsme se zeptali taky. Bylo nám řečeno, že v CHKO Beskydy se nesmí chemicky solit. Nu, ale stejně jako již několik let zpátky nám slíbili, že se o tento kopec budou více starat, tak věřme, že jim to třeba zrovna letos vyjde. Zejména děti mají velkou radost, když se pro nesjízdnost nedostanou do školy, ale nám už tyto každoroční situace v tomto úseku nepříjdou tak radostné, ba naopak mnohdy i velmi nebezpečné. Úskalí podhorské obce jsou různorodá.

Sněhová nadílka má i svá pozitiva, můžeme s dětmi stavět sněhuláky a s fotkou Vašich děl

*Vánoce mají kouzelný klíč, kterým na pár dnů otevírají mysl a srdce všem.  
Kéž by se stal zázrak a zůstala otevřená po celý rok. (Pavla Pavličková Kovaříková)*

pak soutěžit v naší tradiční soutěži o nej sněhuláka. Svá ledová dobrodružství si budeme muset nechat na led na požární nádrži, nebo na jezírku na „Vrch poli“. P. Szczepanik ani letos nezahálel, přibylo u něj mnoho nových stromků, ale zejména alej, která lemuje příchod k jezírku. S touto výsadbou pomáhali dobrovolníci z řad mladší generace, kteří se zde chodí koupat a také p. Sedláček, který to svým minibagříkem vykopal raz dva. Manželé Navrátkovy jsme zde zahlédli při výsadbě levandulí kolem břehu. Je radost vidět, jak práce u jezírka lidi spojí. Už se těším, jak tam vše povyroste a bude to krásné. Velký palec nahoru za tuto myšlenku.

Ráda bych pokračovala pozitivně dál, ale v dnešní době zdražování to prostě nejde. A bohužel zdražovat budeme i my. Poplatky za odpad, vodu a stočné. Odpadové hospodářství nás v letošním roce přišlo zatím odhadem na 1.900.000,-, příjmy z poplatku činí 901.967,- a příjmy z Eko-Komu cca 440.000,-, sami vidíte, že obec doplácí z rozpočtu cca 558.000,- a to ještě není ukončen rok.

Velmi velkou položku tvoří i ukládání odpadu na sběrných dvorech v Jablunkově a Trinci. Smutné je na tom to, že zde ve většině případů odkládají odpad jedni a ti samí a právě kvůli nim musíme zavézt váhový strop uloženého odpadu na osobu a rok. 2 x za rok organizujeme svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu a týden po svozu už vidíme vážní lístky s objemným odpadem. A odrazí se to zase a jen na nákladech nás všech. Poplatek za odpad bude od nového roku činit 900,- Kč v základu. Záleží jen na Vašich nasbíraných bodech. U vodného a stočného jsme na tom podobně. Musíme utáhnout ČOV, kanalizační řád, vodojem, vodovodní řád a to vše ve dvojím podání. Snažíme se investovat účelně a hospodárně, ale ne vždy to jde zrovna tak, jak by si člověk představoval.

Věřme v lepší zítřky. Užijte si zimních dnů, pečení vánočního cukroví a celé té vánoční nálady kolem. Ať jsou ty svátky naplněné spokojeností, radostí a rodinnou pohodou.

*Starostka obce Eva Kawuloková*

## Společenská rubrika

**V měsících prosinec 2023 – únor 2024 se dožívají významných jubileí tito spoluobčané:**

### 93 let

Niedobová Vanda      Za Kopetnou

### 92 let

Byrtusová Emilie      Grzegorce

### 91 let

Kantorová Helena      Zápotočí  
Varga Irma      Zápotočí

### 90 let

Szkanderová Anežka      Zápotočí

### 80 let

Lupieňská Anna      Zápotočí

### 70 let

Síkora Bronislav      Dědina  
Krzyžanková Eva      Zápotočí  
Heczková Anna      Notoni  
Klus Miroslav      Pod Kozubovou  
Szkanderová Anna      Centrum

### 60 let

Šližová Věra      Za Kopetnou  
Slowiková Helena      Zápotočí  
Ziętková Eva      Kopetná - Paseky  
Čmiel Jaroslav      Pila

### 50 let

Ciešlar Zdeněk      Kopetná – Paseky  
Bojko Marek      Kopetná  
Kantorová Pavlína      Jarače  
Kantor Czesław      Steblové  
Heczková Marcela      Kopetná – Paseky  
Labajová Alena      Pila

*Blahopřejeme – Skladamy serdeczne życzenia wszystkim Jubilatom*

**Eva Kawuloková – starostka,  
Ing. Jan Kantor – místostarosta**



## ODPIS STAVU VODOMĚRU

Vážení uživatelé pitné vody z vodovodu Milíkov Dědina a Milíkov Kopytná, nezapomeňte prosím na odpis stavu vodoměru **k 31.12.** tohoto roku, aby Vám mohlo být vyúčtováno vodné a stočné. Tento stav můžete nahlásit osobně, nebo telefonicky na tel. č. 724 156 991. Sms ve tvaru: JMÉNO PŘÍJMENÍ, Č.P., STAV VODOMĚRU

Děkujeme

## Vánoce, Vánoce přicházejí,...

Opravdu již tady máme čas adventu a předvánočního shonu, a tak se pojďme spolu na chvilku zastavit a ohlédnout za uplynulým čtvrtletím v naší škole.

Měsíc září se již tradičně nesl v duchu bezpečnosti. Děti i žáci školy si během vycházek po okolí osvojovali a upevňovali důležitá pravidla, jak se správně chovat v silničním provozu, jaká nebezpečí na nás na silnici číhají nebo jak můžeme předcházet zbytečným nehodám. Aby byly nejen naše děti na silnici lépe vidět, zapojili jsme se do projektu „Reflexáci“, který vznikl ve spolupráci Sdružení místních samospráv a je financován z Fondu zábran škod České kanceláře pojistitelů. Cílem tohoto projektu je vybavit školy a školky zásobníky s reflexními samolepkami. A tak přímo u chodníku vedoucího ke škole byl umístěn zásobník, z něhož si může každé dítě, žák vzít zdarma reflexní samolepku a nalepit ji na svůj batoh, bundu, přilbu či kolo, a zvýšit tak svou bezpečnost.

Trendem současné doby je přiblížit se přírodě, žít v souladu s ní. Tímto směrem se ubírá i naše škola. Proto k běžné výuce zařazujeme aktivity, které posilují kladný vztah k přírodě. Kromě vycházek do okolí žáci navštívili místního včelaře, besedovali o chráněných živočiších



v našem okolí, bádali u nedalekého jezírka, pěstovali rozmanité plodiny ve školních vyvýšených záhonech, absolvovali výukový program zážitkového centra URSUS „Ptáci Beskyd“ a v rámci projektu Barevný podzim tvořili z plodů, které nám podzim přináší, chutné pokrmy a výzdobu školy.

Také autorské čtení naší místní spisovatelky Leny ukázalo dětem, jak blízko máme k přírodě.

Ani naši předškoláci nezaháleli. V rámci polytechnické výchovy navštívili DDM v Jablunkově, kde díky programu „Malý řemeslník“ rozvíjeli svou manuální zručnost, jemnou motoriku a především trpělivost při výrobě dřevěné lodičky. V mateřince se věnovali především podzimu, zkoumali podzimní plody všemi smysly, ochutnávali a tvořili. Prostřednictvím zážitkového odpoledne pod vedením Leny Banzel Freyové rozvíjeli spolu s rodiči a s kouzelníci Agátkou své komunikativní, ale především manuální dovednosti.

Ani letos nechybělo tradiční nocování ve ŠD. Velké díky patří rodičům, kteří si udělali čas a připravili pro děti a žáky pirátské odpoledne plné zábavy. Všichni, kteří měli zájem a chuť prožít se svými dětmi volný čas v přírodě, si tak přišli na své. Večer už pak patřil jen školákům, kteří si užili pirátské nocování v prostorách školy.



K podzimu v naší škole patří plavání, kdy na období tří měsíců žáci a předškoláci vystřídají tělocvičnu za plavecký bazén v Bystřici. Pod vedením zkušených lektorů zde získávali velmi potřebné zkušenosti a dovednosti při pobytu ve vodě. Plavecký výcvik, který je prospěšný pro tělesný rozvoj dětí, je plně dotován naším zřizovatelem, za což velmi děkujeme.

Závěr kalendářního roku již tradičně přináší dětem nejen Mikulášskou nadílku, vycházku ke krmelci, kdy žáci obdarovávají lesní zvířata,

a posezení u vánočního stroměčku, ale především Vánoce, ty nejkrásnější a nejkouzelnější svátky v roce.

A tak bych chtěla jménem všech zaměstnanců naší školy popřát dětem, žákům, rodičům, ale zároveň i Vám čtenářům pohodový advent, příjemné vánoční svátky a do nového roku především zdraví, lásku, pohodu a rodinné štěstí.

*Za kolektiv dětí, žáků a zaměstnanců školy  
Mgr. Hana Gorgolová  
ředitelka školy*







## Tělocvična

Zastupitelstvo obce Milíkov se dohodlo na úlevě za hrazení pronájmu tělocvičny pro děti z Milíkova, které by chtěly v měsících prosinec, leden, únor využít tělocvičny pro sportovní účely. Podmínkou je, že musí mít dozor dospělé osoby, pronájem ne delší 1 hodiny v jednom dni a musí to být mimo vyhrazené hodiny pronájmu pro ostatní uživatele tělocvičny. Cena za pronájem se stanovuje na 50,- Kč pro tyto děti do 18ti let. Pro pronájem je třeba se předem objednat u pí Kantorové tel. 737 148 808

## Przedszkole i szkoła podstawowa Milikow

Szanowni Czytelnicy,

rok szkolny 2023/2024 rozpoczęliśmy z całą paradą. Pasowanie nowych pierwszoklasistów wykonane przez aktualnych dumnych na swój wiek piątków. Obeznanych z każdym szkolnym kątem, służących radą i pomocą w zmaganiach szkolnych, wiedzących dobrze „jako żywot chode”. Było uroczyście, było radośnie, było przyjemnie. Zaraz po ceremonii pasowania odbyło się obdarowywanie. Jak już chyba przeczuwacie, chodziło o Bon Pierwszaka. Po długich zmaganiach, kiedy nie wiadomo było czy będzie, czy nie.....był. Wypasione, w pełni wyposażone tornistry. Wspólne foto i jedziemy dalej. Jeszcze we wrześnieu zaliczono lubiane Święto Pieczonogo Ziemniaka. Lubiane z powodu baraszkowania po lesie jako też napychania brzuchów



fantastycznym regionalnym przysmakiem. W ten dzień Panie nauczycielki raczej odgłaszają się z obiadów, wypróbować bowiem muszą wszystkie oferowane dodatki. A z masłem były? Były. A z twarogiem były? Były. A takie s solą? Były. Proszę Pani, proszę wypróbować mój dip, ja i mama przygotowałyśmy ... Wiadomo w TV leci właśnie kolejna edycja Master Chefa. Jeżeli mowa o przyrodzie to mamy jeszcze rozdział 2 -wycieczka. Tym razem turystyczno-krajobrazowa. Na Filipkę. Start: Dom PZKO Nawsie, potem po żółtej...na Filipkę. Tempo własne, czasu dosyć. Na górze czekała już na nas zupa i gulasz. Pogoda przepiękna, akcja udana bardzo. Zamykamy wrzesień. Październik to tradycyjne puszczenie latawców. Ale wiatru trzeba- a tu listek ani nie drgnie. Przekładamy na przyszły tydzień, ma być wiatr. I był. Niektóre latawce co prawda przypominały składankę puzzle. Nie wiadomo było gdzie co złączyć, żeby przynajmniej przez czas minimalny utrzymały się w powietrzu. Jeżeli wrzesień był pod działem sportowym, był październik zdecydowanie w dziale kultury. Na początku przedstawienie teatralne w Wędryni, potem spotkanie autorskie z Panią Grażyną Bąkiewicz. Tradycyjna autogramiada, ciekawe opowieści-tym razem z nutką historyczną. Potem Biesiada Literacka w czeskocieszyńskim teatrze. Do tego wyjazd na kukietki na Opowieści Indiańskiej Babci no i konkurs recytatorski czyli Święto Poezji. Wierszyki

wyłoniły wśród dziatwy naszych reprezentantów, którzy pojechali na koło jabłonkowskie. Proszę Państwa i znamy wyniki...aż czterech uczniów naszej szkoły będzie starato się zgarnąć „złoto“- znaczy się popasują się w Gnojniku w kole finałowym z najlepszymi recytatorami.

Są to Oliwia, Jakub, Szczepan i Ela. Trzymamy kciuki. Do końca roku i Świąt już pozostaje tylko parę dni. Pozwólcie więc, że złożę Wam życzenia. Zdrowych, pogodnych i radośnych Świąt a do Nowego Roku tylko to najlepsze.

*Grzegorz Suszka*

## Klub seniorů Milíkov

Také v roce 2023 pokračoval Klub seniorů v pravidelných měsíčních setkáních, které byly obohaceny v březnu oslavou MDŽ s malým občerstvením a kytičkou pro ženy, a v květnu zajímavou přednáškou „Telekomunikační úřad o kyberhrozbě“.

Další činností bylo pořádání exkurze a zájezdů. V dubnu se uskutečnila exkurze do TŽ - válcovny KDT, KJT a úpraven Žihárny. Exkurzi nás provázela náš člen pan Klimek. V červnu jsme navštívili Muzeum Tatry v Kopřivnici a městečko Štramberk včetně krásné vyhlídky na město i okolí ze Štramberské Trúby. V říjnu jsme si zajeli do Vsetína do výrobního družstva Irisa, kde jsme měli možnost shlédnout už stoletou tradici výroby vánočních ozdob ze skla, nahlédnout pod ruce sklářským mistrům, seznámit se s celou výrobou ručně malovaných ozdob. Pokračovali jsme do Rožnova pod Radhoštěm, kde jsme navštívili rodinnou firmu Unipar, která vyrábí zdobené ručně dotvářené svíčky a patří mezi přední výrobce ve světě.



K již tradičním akcím patří smažení vaječiny, oslavy jubilatů a vaření guláše. Nadále spolupracujeme s TJ Milíkov, kdy naši členové vaří bigos na akce „Burácení pod Kozubovou“ a „Slavnosti na hřišti“, guláš na fotbalové utkání „Memoriál Davida Novotného“ a vypomáhají při organizování plesu.

Ženy se i letos zúčastnily vystoupení předškoláčků a školáků školy Milíkov u příležitosti Dne matek. Děti nás překvapily milým dárečkem v podobě sladkého košíčku a vlastnoručně vyrobenou kytičkou. Zajeli jsme si do Karviné-Doly prohlédnout Šikmý kostel sv. Petra z Alkantary, kterému se také říká „česká Pisa“, protože se se svou šikmostí blíží světoznámé věži v italské Pise. Jde o vyhledávaný cíl turistů z celého světa.

Naši seniori se zúčastnili „Seniorkvízu 2023“ ve Vyšní Lhotě, soutěžní družstvo tvořili pánové Di-Giusto, Novotný a Cieslar. Z jedenadvaceti družstev se umístili na 10. místě. K dosaženému výsledku gratulujeme.

Letošní rok ukončíme dne 6. 12. Viliivkou.

Touto cestou chceme poděkovat paní starostce a zastupitelům obce Milíkov, TJ Milíkov a ZŠ Milíkov za spolupráci a našim přáním je, aby spolupráce pokračovala i v roce příštím.

Přejeme všem krásné a pohodové Vánoce a v tom nastávajícím roce 2024 hodně zdraví, štěstí a osobních úspěchů.

*Za Klub seniorů Lydie Lindáková*



## Soutěž malých čtenářů

Vyhlašujeme další kolo soutěže pro všechny malé čtenáře i ty začínající z obce Milíkov, případně děti navštěvující i školy v Milíkově s drobnou změnou v pravidlech. **Chtěli bychom, aby děti opravdu knížku četly ať už samy nebo se svými rodiči. V historii výpůjček naší knihovny musí být vidět, že knížka, z které obrázek bude, byla malým malířem nebo rodičem zapůjčena.**



Úkol je jasný. Nakreslit obrázek z jejich vypůjčené knížky. Zezadu obrázku napsat jméno a příjmení dítěte, věk, možný je i kontakt na rodiče. Obrázek přinést do **15. února 2024** do knihovny Milíkov. Zde budou tyto obrázky vystaveny. Hodnocení poté provede komise.

Výsledky budou vyhlášeny v příštím čísle informátoru (březen 2024).

Nejllepších 5 obrázků z každé kategorie bude odměněno věcnými cenami, majitelé ostatních obrázků dostanou cenu útechy.

Soutěž je rozdělena na dvě kategorie

- a) předškolní děti
- b) děti navštěvující první stupeň ZŠ

## Beskydský železný hasič Milíkov 2023

V pátek 11. srpna se na louce u zbrojnice konal

již třetí ročník beskydského železného hasiče.

Počasi vyšlo krásné a soutěž se uskutečnila za férových podmínek pro všechny závodníky. Každý závodník obdržel díky podpoře Obce Milíkov pamětní dárek.



Soutěžilo se v osmi kategoriích, a to kluci a dívky do 6 let, 7-9 let, 10-12 let a 13-15 let. Do soutěže se nakonec přihlásilo 97 závodníků, aby poměřili své síly. Milíkov reprezentovalo jen 6 závodníků, ale domácí závodníci se na rozdíl od domácích fanoušků zahanbit nenechali a získali z osmi kategorií hned tři první místa, jedno třetí a jedno velmi nepopulární 4 místo.

1.místo kategorie dívky 11-12 let Marie Bojková.

1. místo kategorie kluci 7-9 let Dominik Polok.

3. místo kategorie kluci 7-9 let Ondřej Labaj.

1. místo kategorie kluci 10-12 let Antonín Labaj.

Předání pohárů pro vítěze se ujala paní starostka.

Děkujeme za podporu Obce, bez které by se děti nemohly radovat z tak pěkných ocenění a odměn.

## Dětská denní soutěž

V sobotu 12. srpna od 10:00 hodin se konala tradiční soutěž v požárním útoku pro děti. Soutěžilo se v kategoriích mini, mladší žáci, starší žáci a dorost. Milíkov na domácí soutěž poskládal přes absenci několika dětí celkem 4 týmy, a to mladší, starší a dorost A, B. Soutěže se zúčastnilo celkem 38 týmů z blízkého i dalekého okolí a letos visely poháry pomyslně hodně vysoko, protože blížící se konec sezóny zachytil týmy ve vynikající kondici a padaly opravdu nízké časy. Soutěž probíhala od deseti

hodin do půl třetí odpoledne a na startu se vystřídal i týmy Hnojníku či Nýdku, které jezdí i moravskoslezskou ligu mladých hasičů. A průběh naší soutěže ocenili. 38 týmů odsoutěžilo za něco málo přes 4 hodiny a díky příznivému počasí měli všichni stejné regulérní podmínky pro své pokusy. Pro všechny bylo nachystáno vynikající občerstvení ve formě grilovaného masa, hamburgerů či párků v rohlíku a samozřejmě pro děti i čepované malinovky.

### Pro ilustraci výsledky soutěže

MINI			
Družstvo	Levý	Pravý	Pořadí
Dolní Lištná	00:36,84	00:34,55	1
Mosty	00:40,36	00:36,75	2
Dolní Lomná	00:47,42	00:42,87	3
Návší	00:34,72	00:50,82	4
Karpentná	01:02,39	01:04,05	5
Krásná	01:26,07	00:38,48	6

MLADŠÍ			
Družstvo	Levý	Pravý	Pořadí
Dolní Lomná	00:15,56	00:15,65	1
Milíkov A	00:16,66	00:15,68	2
Nýdek	00:16,14	00:17,55	3
Hnojník	00:18,19	00:18,36	4
Mosty	00:25,75	00:25,42	5
Dolní Lištná	00:27,69	00:23,65	6
Návší B	00:33,89	00:30,67	7
Karpentná	00:38,40	00:36,47	8
Návší A	00:39,75	00:35,92	9

Mladší Milíkov získal na domácí trati krásné druhé místo a dorostu uniklo třetí místo o pouhých 19 setin sekundy.

Předání ocenění se opět ujala paní starostka obce. Nejlepší týmy obdržely za své výkony poháry a medaile a všechny týmy byly odměněny dětskými šampusy.

STARŠÍ			
Družstvo	Levý	Pravý	Pořadí
Bocanovice	00:14,87	00:14,10	1
Nýdek	00:14,88	00:14,00	2
Hnojník	00:15,35	00:15,12	3
Dolní Lomná B	00:20,48	00:18,58	4
Hrádek	00:21,55	00:19,17	5
Milíkov	00:22,27	00:22,25	6
Raková A	00:23,28	00:22,98	7
Dolní Lomná A	00:24,89	00:25,02	8
Mosty	00:29,58	00:29,40	9
Návší	00:39,01	00:39,25	10
Dolní Lištná	00:41,43	00:40,95	11
Raková B	09:59,99	09:59,99	NP

DOROST			
Družstvo	Levý	Pravý	Pořadí
Hnojník	00:13,62	00:12,99	1
Návší	00:15,12	00:13,96	2
Bocanovice	00:15,28	00:14,47	3
Milíkov A	00:16,45	00:14,66	4
Mosty	00:17,26	00:16,60	5
Dolní Lomná A	00:17,57	00:16,57	6
Hrádek	00:13,68	00:19,35	7
Milíkov B	00:19,85	00:18,59	8
Fryčovice	00:22,69	00:22,33	9
Dolní Lomná B	00:40,60	00:38,33	10
Nýdek	00:17,74	00:17,42	NP

### Soutěž o putovní pohár starostky obce Milíkov

Po ukončení dětské soutěže a přestavení trati se po 15:30 uskutečnila také soutěž dospělých. Účast byla oproti dětem nízká, ale o to více se týmy snažily získat putovní pohár pro muže a ženy do svého dočasného držení. V kategorii mužů se utkalo 9 týmů z nichž nejlepší byla

Dolní Lomná, která tak obhájila putovní pohár z loňska. V kategorii žen se utkalo 7 týmů a pohár neobhájily ženy z Rychaltic, ale získaly je ženy z Dolní Lištné. Mezi ženami se umístilo na 5. místě a 7. místě obměněné družstvo žen z Milíkova, a přestože tréninků měli pouze minimum, bojovaly ženy s nadšením. Gratulujeme.

MUŽI				
Družstvo	Levý	Pravý	V.P.	Poř.
Dolní Lomná	00:15,59	00:15,84	00:15,84	1
Dolní Lištná	00:16,19	00:15,63	00:16,19	2
Nýdek	00:16,27	00:15,78	00:16,27	3
Hrádek	00:16,74	00:16,50	00:16,74	4
Rychaltice	00:17,06	00:16,86	00:17,06	5
Milíkov A	00:17,70	00:17,35	00:17,70	6
Raková	00:15,53	00:17,79	00:17,79	7
Milíkov B	00:25,47	00:25,66	00:25,66	8
Mosty u Jablunkova	NP	NP	99	9

ŽENY				
Družstvo	Levý	Pravý	V.P.	Poř.
Dolní Lištná	00:17,80	00:18,22	00:18,22	1
Rychaltice	00:17,85	00:18,37	00:18,37	2
Hrádek	00:18,79	00:19,38	00:19,38	3
Nýdek	00:18,99	00:19,50	00:19,50	4
Milíkov A	00:21,18	00:20,86	00:21,18	5
Mosty u Jablunkova	00:26,11	00:25,90	00:26,11	6
Milíkov B	00:27,45	00:25,98	00:27,45	7

## Kroužek mladých hasičů

Po dlouhé sezóně je v současné době v kroužku chvíli pauza. Která ovšem po novém roce skončí a opět se začneme připravovat na první soutěž, která je již tradičně Hadicová a uzlová štafeta v Raškovících a poté už přípravě na požární útoky a disciplíny TFA.

Bude znovu možnost přihlásit děti do kroužku a zapojit se do činnosti mladých hasičů. Zájemci mohou poslat e-mail na [info@sdhmilikov.cz](mailto:info@sdhmilikov.cz) a informovat se o průběhu a organizaci kroužku a s tím spojenými náklady. Kroužek je téměř celoroční a všestranně zaměřený.

Letos se naši závodníci zúčastnili na Hadicové a uzlové štafetě, na 6 soutěžích TFA a 12 soutěžích v požárním útoku. Dále se podařilo pro děti opět spolupřátelovat letní tábor na chatě Severka.

Děkujeme všem sponzorům a Obci Milíkov za podporu našeho kroužku a za pomoc při pořádání soutěží.



## Nová sezóna Slezské hokejové ligy, nová výzva pro Kozubovou

Vážení čtenáři a sportovní přátelé. Venku již skončily veškeré práce, dřevo je již připraveno ve sklepě a tak máte jedinečnou příležitost si udělat volnou chvíli. Nalejte si něco ostřejšího, posaďte se do křesla a začtěte se do dalších řádků...



velké cíle. S kombinací zkušenosti veteránů a mladického entuziasmu nováčků má tým všechny předpoklady k dosažení tohoto ambiciózního cíle. Tento mix zkušeností a mládí vytváří jedinečnou chemii, která může HC Kozubová posunout na přední příčky ligové tabulky.

S příchodem nové hokejové sezóny se HC Kozubová připravuje na své další výzvy v hokejové lize SHL. Tento rok se zápasy odehrávají opět v Třinci a Karviné, což přináší týmu nové příležitosti k ukázání svého umění na ledě před širším publikem.

HC Kozubová i v letošní sezóně doplnila kádr o další hráče, kteří přinesli čerstvý vítr a zlepšili celkovou dynamiku týmu. Tento strategický krok se již ukázal jako úspěšný – tým se momentálně nachází na průběžném třetím místě tabulky s 11 body.

Jedním z nejvýznamnějších aspektů letošní sezóny je vzestup mladých hráčů HC Kozubová, kteří se nejen rychle adaptovali na náročné podmínky SHL ligy, ale také začínají zaujímat pozici lídrů v týmu. Jejich energie, odvaha a snaha o neustálé zlepšování se staly klíčovými faktory pro dosavadní úspěchy týmu.

Cíl HC Kozubová pro tuto sezónu je jasný – postoupit co nejdále a vyhrát soutěž. I když jsme malý tým z pod Kozubové, dáváme si

Důležitá součást zápasů je i divácká kulisa. Jak se vyjádřil kapitán týmu Martin Blahut: „Naši fanoušci pravidelně navštěvují zápasy, a i to je jeden z důvodů proč máme body do tabulky. V některých zápasech, kde se nám totiž nedařilo, soupeře svým fanděním dostali pod takový tlak, že jsme nakonec zápas otočili na svou stranu. Za podporu velmi děkujeme.“

Blíží se konec roku, a tak nám na závěr dovolte poděkovat všem, kteří naši hokejovou aktivitu podporují. Bez nich by to totiž bylo složitější. Poděkování si zaslouží TJ Milíkov, Obec Milíkov, Obec Košařiska a náš nový sponzor firma Granik.

Sledujte nás na Facebooku a budete mít ty nejčerstvější informace jak ze zápasů, tak ze šatny.

Poslední řádek tohoto článku končíme opět našim oblíbeným ...Sportu zdar a hokeji zvláště.

Mějte pohodovou zimu!

*Vedení HC Kozubová*



## Nový dopravní automobil



V sobotu 25.11.2023 jsme se zúčastnili slavnostního žehnání nového dopravního automobilu pro JSDH Milíkov. Na tento automobil jsme získali dotaci z Ministerstva vnitra - Generálního ředitelství hasičského záchranného sboru ve výši 450.000,- Kč a Moravskoslezského kraje ve výši 225.000,- Kč, velmi jim tímto děkujeme. Slavnostního aktu se zúčastnili P. Mgr. Alfréd Volný – farář, ředitel HZSMSK - územního odboru FM plk. Ing. Vojtěch Nezval, starosta okresního sdružení hasičů FM p. Dalibor Velčovský, starosta obce Košařiska Januš Klimek, zástupci okolních sborů, ale také členové družebního sboru v Rakové a přítomní členové a hosté. Doufáme, že tento automobil bude hasičům dobře sloužit, ale zároveň je našim přáním, aby ho nemuseli moc využívat, aby těch událostí bylo co jak nejméně.



### SOUTĚŽ O NEJ MILÍKOVSKÉHO SNĚHULÁKA



Je to tady, tradiční soutěž o nej milíkovského sněhuláka. Čas na jeho postavení máte do konce února. Někteří nelenili a už začali letos v listopadu. Snad nám to sněhové podmínky dovolí a budeme se těšit i z Vašich fotek.. Fotky Vašich děl můžete zasílat na email: [info@obecmilikov.cz](mailto:info@obecmilikov.cz), tel. 724156991, WhatsApp, nebo přímo do zprávy na FB obce. Těšíme se na Vaše fotky.

### Pracovní doba na Obecním úřadě Milíkov a knihovny v době vánočních svátků

- 25. prosince 2023 – zavřeno
- 26. prosince 2023 – zavřeno
- 27. prosince 2023 – zavřeno
- 28. prosince 2023 – zavřeno
- 29. prosince 2023 – zavřeno



# FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ

Vermeer®



 737 21 44 21



**VERMEER fréza SC40TX**



OPTIKA  
LIPOWSKA

## OPTIKA LIPOWSKA

Mariánské náměstí 7, Jablunkov  
tel.: +420 792 361 420  
email: jablunkov@optikalipowska.cz

Provozní doba:

pondělí - čtvrtek	8.00 - 16.30
pátek	8.00 - 14.00
polední pauza	12.00 - 12.30

ODBORNÉ MĚŘENÍ ZRAKU,  
PROFESIONALITA, INDIVIDUÁLNÍ  
PŘÍSTUP, VELKÝ VÝBĚR  
A KOMPLETNÍ SERVIS VAŠICH  
BRÝLÍ SAMOZŘEJMOSTÍ.

*Podívejte se na svět jinou optikou*



**TEPLÁ  
VODA**

nová  
zelená  
úsporám  
*light*

**5 PANELŮ  
+ BOJLER 100 l  
+ MONTÁŽ**

**DÍKY  
DOTACÍM**

**ZA 1000 Kč.**

**ZDARMA**

přes 3500 instalací  
v CZ - SK - PL



+420 773 785 128

swiac@energymax.cz

[www.energymax.cz](http://www.energymax.cz)



# Bieg Hadama

## - Memoriał Władysława Młynka

W lutym 1973r. gorąco schronisko na Kozubowej. Jednym z piąrszych ludzi, kierzi pomagali przy gaszyniu pożaru, był Władysław Młynek - Hadam z Drugi Izby.

W tym czasie był nauczycielym na Kamiynitym. Jak sie o tragedii dowiedziot, ani chwile nie

czakoł, porwoł skije/narty/bieźki... i leciot na Kozubowóm ratować schronisko.

Ku czci tego wydarzynio bych chciot zrobić Bieg Hadama - Memoriał W.Młynka.

*Michot spod Kozubowej*

**Bieg Hadama**

**- Memoriał Władysława Młynka -**  
zawody na biegówkach

**20.1.2024**

**Start: 12:00**

Trasa: Z Kamiynitego  
przez Stare Sałasze na  
Kozubowóm (4,7km)

Zaprasza Michot spod Kozubowej,  
Klub Młodych PZKO Milików oraz gmina Milików

Wpisowe i rejestracja: 100Kč (no starcie od godz. 10:00)  
FB: Bieg Hadama - Memoriał Władysława Młynka

### INFORMÁTOR - BIULETYN

Registrační číslo u MK ČR: E 23225

Vychází: 4x ročně | Místo vydání: v Milíkově | Číslo vydání: 4/2023 | Den vydání: 8. 12. 2023 | Náklad: 500 ks

Uzávěrka příštího čísla: 15. 2. 2024

Vydavatel: Obec Milíkov se sídlem Milíkov 200, 739 81 Milíkov | IČO: 00492621 | Tel.: 558 362 131 | [www.obecmilikov.cz](http://www.obecmilikov.cz)

Vydavatel není zodpovědný za názory a fotografie příspěvatelů. | Nevyžádané rukopisy se nevracejí.

Grafika, sazba a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o., Frýdek-Místek | [www.tiskarnaklein.cz](http://www.tiskarnaklein.cz)

# 2024

## Kalendář svozu odpadu v obci Milíkovo

Svoz směsného komunálního odpadu 1 x 2 týdny

Svoz bio odpadu 1 x 2 týdny, zima 1 x za měsíc

Svoz papíru 1 x za 3 týdny

Svoz plastu 1 x za 3 týdny

Svoz 1100 l nádob

9. 1. 2024

4. 4. 2024

11. 7. 2024

3. 10. 2024

**Svoz velkoobjemového odpadu**

**27. 4. 2024 a 7. 9. 2024**

### LEDEŇ

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

### KVĚTEN

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

### ZÁŘÍ

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

### ÚNOR

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

### ČERVEN

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

### ŘÍJEN

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

### BŘEZEN

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

### ČERVENEC

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

### LISTOPAD

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

### DUBEN

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

### SRPEN

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

### PROSINEC

Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				